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В лавке Зловредного Торговца на полке стоит 64 одинаковых коробки. И в одной из них – вкуснющий Торт! А вот остальные – пустые. Торговец согласен продать Вам любую из коробок за 100 рублей. Но шанс отхватить пустую коробку за 100  рублей Вам не улыбается. Торговец согласен всего за 10 руб. ответить на любой Ваш вопрос о коробках и Торте, лишь бы на него можно было ответить «Да» или «Нет», и обещает говорить правду. Во сколько Вам обойдется Торт? 

2. а) В орфографическом словарике 128 страниц, на каждой из них по 64 слова. Паша открыл словарь на случайной странице и загадал случайное слово с этой страницы. Сможет ли Витя угадать его за 13 вопросов? 

б) В англо-русском словарике 80 страниц, на каждой из них по 50 слов. Паша открыл словарь на случайной странице и загадал случайное слово с этой страницы. За какое наименьшее число вопросов Витя сможет заведомо угадать его?
3. Из 27 монет одна фальшивая. За какое минимальное число взвешиваний на чашечных весах без гирь можно найти фальшивую монету, если известно, что она легче настоящих? А если вначале была 81 монета?
4. У Паши было 200 монет, среди которых одна фальшивая, которая легче настоящих. Какая из монет фальшивая Паша не знал и решил найти ее за несколько взвешиваний. Сколько взвешиваний ему необходимо? Решая эту задачу, Паша положил в первом взвешивании на каждую чашу весов по а) 100 монет б) по 80 монет. Хватит ли ему пяти взвешиваний?
5. Мистер Фикс с помощником показывают фокус: Зритель задумывает число от 1 до 4 и сообщает его помощнику. У помощника на столе стоят два стакана с чаем. Фикс знает, что если, когда он войдет, оба стакана будут полными, значит, было загадано число 1. Если чай из левого стакана выпит – было загадано 2, если выпит чай из правого, то – 3. Если же оба стакана пусты, то зритель загадал 4. После нескольких опытов Зритель заявил, что теперь он будет загадывать произвольное число от 5 до 20. 

а) Сможет ли помощник в этой ситуации обойтись 4 стаканами с чаем? А тремя?
б) Сколько стаканов понадобится Фиксу для фокуса с угадыванием числа от 1 до 50?
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В русском языке 33 буквы. В азбуке Морзе два знака: точка и тире. Хочется закодировать каждую букву последовательностью точек и тире (все буквы – последовательностями одинаковой длины). Сколько символов понадобится для кодирования каждой буквы?

7. Два шпиона работают учителями в одной школе. Они передают секретную информацию через классный журнал. На своём уроке первый шпион может поставить каждому из 20 учеников 8И класса одну из оценок 3, 4, 5. Какое количество информации он передаст таким образом? Например, сможет ли он закодировать точную дату окончания второй четверти? 
8.Имеются шесть алмазов различного веса. Незнайка утверждает, что он всегда может упорядочить их по весу сделав 9 взвешиваний на чашечных весах. Докажите, что он не прав.










